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El CAPIbus de Ipsos España se realiza mensualmente mediante entrevistas personales domiciliarias (CAPI) a 

una muestra representativa de la población española de 16 años en adelante. La muestra mensual es de 

1.000 entrevistas que, asumiendo los principios del muestreo aleatorio simple en la hipótesis más 

desfavorable (p=q=50%), supone un error muestral de ±3,16 puntos. El trabajo de campo se realizó del 9 al 

16 de Abril de 2018. 

CAPI BUS 

• 1.000 entrevistas personales en el hogar con ordenador portátil 

• Muestra representativa a nivel nacional de individuos de 15 y más años

• 100 puntos muestrales en poblaciones de más de 200 habitantes en Península e Islas Baleares 

• Permite utilizar material de apoyo (imágenes videos, etc)

Para más información: http://www.ipsos.es

METODOLOGÍA

http://www.ipsos.es/
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Está usted, muy, bastante, poco o nada a favor de …

Legalizar la situación de los Inmigrantes Residentes. 
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Muy + Bastante a Favor

Casi 7 de cada 10 españoles 

(68%) estarían muy o 

bastante a favor de 

legalizar la situación de los 

inmigrantes residentes en 

nuestro país.

Entre los más jóvenes el 

porcentaje de quienes están 

de acuerdo con esto es aún 

mayor, 75%.
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Legalizar la situación de los Inmigrantes Residentes. 

CAPI BUS Abril 2018
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Todas las áreas geográficas se 

muestran mayoritariamente 

dispuestas a la legalización 

de la situación de los 

Inmigrantes Residentes, pero 

en especial Barcelona y la 

zona Noreste del País 

(Baleares, Aragón, Navarra…)
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Legalizar la situación de los Inmigrantes Residentes. 

CAPI BUS Abril 2018
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Según la intención de 

voto, los votantes de 

Podemos y del PSOE se 

muestran más a favor que 

los de Ciudadanos y los 

del Partido Popular a la 

legalización de la 

situación de los 

Inmigrantes Residentes.
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Licenciada en Economía por la Universidad Carlos III de 

Madrid, con un postgrado en Técnicas de Investigación 

y Métodos Estadísticos por el CSIC.

Directora adjunta de Public Affairs, cuenta con más de 

20 años de experiencia en la investigación y análisis 

social. Ha dirigido cuantiosos proyectos para diferentes 

clientes de la administración pública y para otras 

instituciones sociales. Está especializada en 

investigación en ciencias de la salud, turismo, infancia, 

nuevas tecnologías y medios de comunicación. 

Ha sido profesora de Master (Marketing y MBA) en la 

Universidad Carlos III

Eva Aranda 

Directora Adjunta Public Affairs

671 71 59 53                        

eva.aranda@ipsos.com

Sociólogo por la Universidad Complutense de Madrid, 

realizó un Master en Gestión y Dirección de Empresas 

en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales 

de esta misma universidad. Completó sus estudios de 

Doctorado por la UNED. 

Director de la unidad de Public Affairs, anteriormente 

trabajó en JWT donde entre otros proyectos, puso en 

marcha uno de los primeros paneles online para la 

realización de encuestas de opinión a través de Internet. 

Además, desde hace años imparte clases para la 

Universidad Carlos III de Madrid.

Vicente Castellanos

Director Public Affairs

661 82 23 86             

vicente.castellanos@ipsos.com

Si desea más información….


